
【保護者アンケートの結果】 

領域 項目 後期達成率 前期達成率 

保
護
者
と
の
連
携 

学校は、保護者や地域の声や願いに応じる教育を積極的に行っていますか。 85.8 ◎ 83.6  

学校は、各種たよりやホームページ等を通じて、学校の考え方や取組の様子につ

いて分かりやすく伝えていますか。 
90.0 ◎ 88.4  

学校や教職員（担当等）は、各種たより等を通じて、子どもの生活状況や学級の

様子を日常的に伝えていますか。 
93.1 ◎ 91.2  

学校は、子どものことについて、相談できる機会を適切に設けていますか。 85.5 ▼ 86.5  

生
徒
へ
の
指
導
、 

対
応 

学校は、学校だよりやホームページ、メール配信等で分かりやすく情報を提供し

ている。 
90.1 ◎ 88.3  

学校は、子供たちのトラブルや問題に迅速・適切に対応している。 81.3 ◎ 74.6  

学校は、花や掲示物があり、きれいに清掃され、整理整頓されている。 97.0 ▼ 97.2  

学校は、子供たちに基礎的な学力をつけている。 80.9 ▼ 82.3  

お
子
様
を
通
し
て 

お子様は、家庭学習によく取り組んでいますか。 57.1 ▼ 60.1  

お子様は、楽しく学校に通っていますか。 90.4 ◎ 87.3  

お子様は、ルールを守る態度、思いやり、協調性等、心が育ってきていますか。 92.6 ◎ 91.4  

お子様は、あいさつや時間を守る等基本的な生活習慣が身についていますか。 87.2 ◎ 82.7  

お子様は、自分の意見をきちんといえるようになっていますか。 73.5 ▼ 75.3  

保
護
者
に 

つ
い
て 

学校から配布される文書等は読むようにしていますか。 90.2 ▼ 90.8  

お子様の様子について、気になるときにはすぐ関係教職員に知らせていますか。 61.5 ◎ 54.5  

学校の様子について、お子様とよく話をしていますか。 78.7 ▼ 80.5  

 

【生徒アンケートの結果】 

項目 後期達成率 前期達成率 

他人への思いやりや感謝の気持ちで接することができましたか。 96.0 ▼ 97.2  

学校やクラスの約束事や社会のルールを守る等、正しく判断し、行動できましたか。 96.9 ▼ 97.0  

体育や部活動等を通して、体を鍛えることができましたか。 84.8 ▼ 87.5  

粘り強く物事に取り組むことができましたか。 85.3 ▼ 88.0  

学校に通うのは楽しいですか。 85.9 ▼ 86.5  

授業にまじめに取り組んでいますか。 91.2 ▼ 93.2  

持ち物や宿題を忘れないように準備していますか。 87.2 ▼ 90.4  

授業は分かりやすいですか。 93.8 ◎ 93.6  

清掃にしっかり取り組み、きれいな学校づくりに尽くしていますか。 96.9 ▼ 97.0  

学校行事は、級友と協力して主体的に取り組めていますか。 95.5 ◎ 95.5  

自分の良さや課題をよく理解してくれる先生がいますか。 91.5 ◎ 89.2  

生活の基本である【時間を守る】ことが実践できていますか。 92.6 ▼ 95.4  

生活の基本である【あいさつをする】ことが実践できていますか。 94.8 ▼ 96.2  

生活の基本である【姿勢を正す】ことが実践できていますか。 84.1 ◎ 82.8  
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